Arquitecturas Avanzadas

Examen de Junio (14/6/00). Problemas

En esta parte se permiten todo tipo de apuntes y libros. El tiempo para la realización del problema es de 1h y 20 minutos. El primer problema cuenta 2.2 puntos y el segundo 0.8.

1.- Dado el siguiente código en DLXV
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	Frecuencia del reloj
	200
MHz

	MVL (maximun vector length)
	64

	Tiempo de arranque de la carga y almacenamiento
	12
ciclos

	Tiempo de arranque de la multiplicación o división
	7
ciclos

	Tiempo de arranque de la suma o resta
	6
ciclos

	Tiempo de bucle
	15
ciclos


Suponer inicialmente que no hay encadenamiento de instrucciones. También se supondrá que existe un único cauce a memoria tanto de lectura como escritura, y que los registros vectoriales sólo tienen un cauce de lectura y otro de escritura. Sólo existe una unidad funcional por cada tipo de operación aritmética.

En el caso de los registros escalares cualquier suposición se considera válida.

1. Con las condiciones dadas inicialmente calcular estas dos cosas:

a) Calcular R(
b) Calcular Nv suponiendo que un escalar tarda 25 ciclos por elemento.

2. Suponiendo que ahora el procesador permite encadenamiento, tiene 16 canales de acceso a memoria (indistintamente de escritura y lectura), los registros vectoriales tienen 2 cauces de lectura y 2 de escritura y hay 2 unidades funcionales por cada tipo de operación, calular estas dos cosas:

c) Calcular R(
d) Calcular N1/2
